

姚家街道打好春季森林防火攻坚战

全民参与,构筑牢固“防火网”

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 翁兆文) 春季是进山旅游、踏青、祭祀高峰期,野外火源管理难度加大,加上春日天气复杂多变,森林火险等级居高不下,姚家街道坚持上下联动,全民参与,构筑牢固“防火网”,全力以赴打好春季森林防火攻坚战。

超前部署,强化意识到位。针对当前森林防火工作的严峻形势,细化加强各项措施,全面安排部署春季森林防火工作。街道每天由一名班子成员在岗待命,防火中队全员备勤,进入戒备状态,要求村(居)成员单位加大巡查工作力度,村两委包片包山,清明节期间村(居)成员单位严格执行24小时值班制度。

全面布控,强化宣传到位。加大森林防火宣传工作力度,提高森林防火意识,订做宣传条幅60条,彩旗50面,增设防火检查点3个,护林员、防火队员加强巡查力度,浆水泉水库东、西人口各1个,黄金谷景区1个,加强进入林区的车辆管理和登记工

作,严查带有火险隐患的车辆、人员进入林区。形成强大的宣传声势,使广大群众和上山游玩的市民充分认识到违反野外用火规定可能造成危害及其后果。

严阵以待,应急处置到位。街道森林防火中队25名队员严阵以待,同时投入3万余元购置新型消防水泵等,积极推进“以水灭火”工作,投入1万余元为队员购置防护装备,迅速提升应急保障和火灾处置能力。

管控火源,隐患排查到位。组织人员深入到各村、社区,加大森林防火巡查、督查和检查力度,加强野外火源管理,对进山人员和野外作业人员严格检查,禁止一切野外违规用火行为,对祭祀重点部位严防死守,有效遏制因祭祀引起的火情,切实做到防患于未然。

强化值班,信息保障到位。街道及各村、各单位严格执行24小时值班、带班制度,确保24小时有领导带班,手机24小时开机,值班人员坚守岗位,不出现脱岗、漏岗现



象;实行森林防火期间零报告制度,做到“有火必报、报扑同步”,及时报送当天森林

防火情况,做到思想上高度警惕、行动上反应迅速、处置上精准有力,力争在发生森

林火灾时,切实做到“打早、打小、打了”,切实保障森林防火安全。

三箭平安苑社区举办植树活动

播种绿色希望,建设美好家园

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 袁铭) 春风绿沃野,万物焕新颜。为能给居民创造一个绿色、温馨的家园,3月12日,三箭平安苑社区联合三箭平安苑物业开展了以“播种绿色希望,建设美好家园”为主题的植树及环境整治活动,鼓励居民种下一棵属于自己心中的小树,创建更加健康、环保的绿色小区,营造全民共参、共建、共护绿色家园的浓厚氛围。

“这个坑要距离树远一点,不要太近”“水不要浇多了”,植树中,大家你一言我一语,互帮互助,好不热闹。此次活动共为社区新增绿色植物30余株,让社区增添了许多绿意。

随后,大家又积极开展环境整治行动。有锄头的就拿锄头清



除杂草,没有工具的就用双手清除杂草。经过大家的努力,社区里

的环境死角被清理干净,社区呈现出来一派焕然一新的面貌。

名士豪庭社区开展植树活动

播下美好祝愿,共筑绿色家园

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 孙蕊 张娜) 植树节来临之际,为了提高社区居民的环保意识,以实际行动绿化、美化我们赖以生存的空间,3月10日上午,名士豪庭社区“两委”、南方物业名士豪庭物业服务中心共同开展了“播下梦想、共筑绿色”为主题的植树志愿活动,以此弘扬雷锋精神,号召更多的志愿者在社区掀起志愿活动热潮。

在植树现场,大家相互协作、挖坑、填土、浇水,分工明确、有条不紊,到处都是忙碌的身影,一片热火朝天、春意浓浓的景象。在大家的配



合下,活动取得了圆满的成功。

这次植树活动不仅美化了

居民的生活环境,而且是一次生动直观的“植绿、护绿、爱绿”的宣传。

山东户籍退役士兵注意了 部分高职院校 单招退役士兵考生



本报讯(记者 张九龙)

通讯员 刘祥璞) 3月23日,山东省教育厅发布《关于做好2018年高职院校单独招生有关工作的通知》。山东省高职院校将单招山东籍退役士兵,总计划2000人。

山东省高职单独招生试点院校招生计划限额依据各校经核定的高职招生计划总规模确定,严格控制在各校高职招生计划的30%以内。2018年,14所试点院校部分专业单独招收具有运动专长的考生,山东商业职业技术学院等24所试点院校部分专业招收自主就业的山东户籍退役士兵,以上两类计划从各校年度总计划中安排。

退役士兵考生须为2011年(含)以后入伍并自主就业的山东户籍退役士兵。已在高等学历教育阶段学校就读的退役士兵,不能再参加高职院校单独招生。

报名时间为2018年4月2日—9日(工作日每天8:00—20:00,公共假期不报名)。2018年,山东省高职院校单独招生和高职(专科)综合评价招生在同一时间段内组织报名,二者不能兼报。

退役士兵参加单独招生

报名,首先应到本人户籍所在县(市、区)民政部门进行资格审核,开具《退役士兵资格审核登记表》(见附件2)。然后持本人身份证件、户口本、退役证原件及复印件和《退役士兵资格审核登记表》,于3月27日—29日(每天工作时间9:00—18:00)到本人户籍所在县(市、区)招生考试机构进行高考报名及资格审核确认,资格审核确认无误后再于4月2日—9日参加单独招生报名。

考生需按照各试点院校公布的报名时间和具体办法进行网上报名,每名考生只可选报1所试点院校。春季高考考生的报名应符合单独招生的专业要求。

凡被试点院校单独招生录取的考生(含运动专长考生和退役士兵考生)不再参加春季、夏季普通高校招生统一考试及录取。

据了解,山东省继续实施退役士兵免费教育政策,退役士兵考生报名、考试和录取工作按本文件执行,入校后免费教育和培养相关工作按照省教育厅、省民政厅、省财政厅《关于组织开展退役士兵单独招生免费教育试点工作的通知》执行。